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PaboTa Ha qpopmuposaHue
NOHATUA APUPMETUYECKOTO
KopHsa (8 knacc)



1. BcTaBbTe nponyleHHbIe CNoBa TaK( M
NOsyYUNIoCb UCTUHHOE BbICKA3bIBAHUE!
A) Yucno 5 aensaetca apupmeTUdecKUm KBaapaTHBI
ymucna 25, TaKk kak ymcno 5 ... O u KBaapar ... paseH ...
B) Yucno 12 ... apupmeTuyeckum KBaAPATHLIM KOpHeEM Yucna
144, Tak kak uncno 12 ... O v kBaApar ero .
B) Yucno -3 ... apupmeTuyeckum KBCl.D.pClTHbIM KopHem umchia
9, TaK Kak ymcno -3 ... 0
M) Yucno 0,3 ... apyupmeTUyecKkum KBaAPATHBIM KOpHeM
ymucna 0,9 Tak kak keaapat ymcna 0,3 ... 0,9

2. Kakue u3 cneayrowx paBeHcTB aBNSHOTCS BEPHBIMMU:
A) 25 3—— N 9=3 B
n) 9-=-3 r
) 16 -

3. 3anUilwmTe ¢ NOMOLWbHO 3HAKA TpU ﬂa.pmqa/v\emqecmx
KBAAPATHBLIX KOPHA TpexX pasnUUHbIX Ynce




Pabota no teme «@opmy el
KOpHeu KBaApaTHoOro
YpaBHeHua»
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1. 3Has, 4TO KBaJApPaTHOEC YpaBHEHHE MMECT BU/I
0, a0, onpeacnuTe, Kakue U3 CASAYIONIUX YpaBHCHUHA
KBaJIpaTHbIMH, MPEACTABICHHBIMU B CTAHAAPTHOM BHU/IC}
IPHMBECTU K CTAHJAPTHOMY BHY; 3) HE SBISIOTCS KBaJpATHBIMUE

A)Sx=7Tx+12=0 ) x-85=x 7

b) 3x +6 = 3x 7 ) x(x-3) = 6

B) 2x - 3 = 7x E)x 26x=0 -
2. Cienyromue ypaBHCHHUS IIPUBEIUTE K BHTY ax +bx+c=0

U ogpeaennuTe a,h,ce

A) Tx 3 = 2x [)3x 26x=2x + 5

B) 7x -5 =2x 72 H) x(x-2) =8

B)4x ~6x=35
3. 3Has1, 4YTO TUCKPHMMUHAHT BRIUHCIIICTCS 10 dhopmyine D =
y HAWAWUTE NUCKPUMAHAH: CICIYIOUINX YPABHEHUNW U OIPEIACIIUTE,
CKOJILKO KOpHeM nmeérfypaBHenues
A)2x -7Tx+ 5 =0 B)3x -x+2=0
b)3x #2x-6=0 -2 —-6x+8=0
) p




PaboTta no qpopmumposaHuro
HABbLIKOB



1. Hcnone3ys hopMyiabl COKpAIIEHHOTO YMHOXKCHUS 4

npeoOpasyiuTe: a 2
A) (m+nl{m-n) = B) x =y 2
b) (4a-x )(4a+x ) [') 16a -b

2. Vcrons3ys npaBuiio MpeoOpa3oBaHus MPOU3BEICHHS
MHOTOUYJICHOB, IIPeO0Opa3yiTe BhIpaKCHU
A) (a-2)(a £2a+4)
b) (x+2y)(x -2xy+4y )
B) (3x-4)(9x +12x+16)
3. Kakue u3 paBeHCTB SIBJISIOTCS TOXKICCTBAMMUE
A) x5y 7 (x=y)(x =xy+y ) 2
b) a +8 = (a+2)(a -2a+4)
B) x #125 = (x+5)(x +5x+25)
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TTpoeepoyHbIe paboThbl




Pa0oTsl mo Teme:
«ApudMeTHYIECKAA IPOrpeccus
(9 kaacc)



1. Apudpmernyeckas nporpeccus 3aiaHa AByMs
nepBbIMM WwieHamu: -2.4; (0,5...
Hauaure 3HAMeHaTeJIb IPOrPeCcCUU M HANMIIUTE
yeTbipe CJAeAYIIMe YJIeHA 3ITOU MPOrPeccum.

2. B 3anucu KOHEYHOW apupMeTHYIeCKOU
nporpeccuu (a,):
al; 8.9; a3; 7.2; a4; aS Heu3BeCTHbI HEKOTOPbIE
yieHbl. Haymaure nx.



1. U3BeCTHBI NEePBHIN YJIEH U PA3HOCTH
apudmMeTH4eCcKou NMporpeccum (Xn?:
x1=-1.3; d=0.45. Hauagure a) x37; 0) X..,

2. HayiauTe nmepBbId YJIEeH M PA3HOCTh
apm])MeaneCI_coii [POrpeccuu, ecjau

1

|aS+all=62

a4-al=12

3. [locTpoute rpagpuxk apupmMeTudecKomn
nporpeccun (yn), y koropoii: yl =3; d =5; u 15n=6.
Januinure ypaBHeHUe NPAMO, KOTOPOH
NPUHALJIEKAT TOUKU rpaduKa nNporpeccum.
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HTPONUNPYHO
PabOThI o




IleJ1b KOHTPOJHUPYIOUIUX PadoOT =
IPOBEPUTH YCBOCHHE TeMbI 110
OKOHYAHHUIO €€ M3y4YeHU S

Hanpumep, padora 1o reme
«MHOro4eHbI»



1. IlpuBeauTe NpuMep OIHOYIEHA CTAHAAPTHOIO BH/Aa

2. IIpuBenure BhIpakeHHe K MHOTOYJIEHY CTAHIAPTHOIO BH/IAS
A)(3m -11m + 4) - (6m -2m - 3)
b) 3x *(2x + 5) - 7x 2
B) (x + 5)f(2x - 2)-10x
) (x-1y) !

3. [Ipu kakom 3Hauenun K Beipaxenne 2x*(x +7)-2*(x+1)«dx
TOKAeCTBEHHO paBHO Bhipaxkennio (2x=3)*(x +4)+3x +k

4. PazioxkfiTe HA MHOKHTEIH BhIPAaKeHHE: o

A) 6x -12x +18x I) a+a-3a-3,
B) 3a(a-1)+2(a-1) 1) x =m 2
B) Sm(m-3)-7(3-m) E) (4+a)

5. Jloxaxkure F0%1eCTBOS
(a+b)*(a-b)=a -b

6. IIpeacraBeTe BhIpaskeHHe B BHAE MHOIOWI&HAa: 1
A) (x=3)(x+3) I') (2a -5)(2a +5)
B) (4x+3) ) (4x+3)(4x=3)
B) (7-x)(x+8) E) (x -2)

7. IIpeacraBbTe BhIpasKeHHe B BUAE MPOU3BEIECHHS HJIM CTENEeHHS
A) 64m -1 I') 25-10b+b 2
b) 4m .~12m >+9 1) 9a +30a+25

B) a.-64 E) b -8b, +16



